Компенз-Вибро

Каталог - резиновые компенсаторы, птфэ компенсаторы, муфты бессварного соединения, мостовые компенсаторы, резиновые пульпопроводы, фланцевые адаптеры

Резиновые компенсаторы КРК

Резиновые компенсаторы, или вибровставки, представляют собой гибкие вставки, изготавливаемые из натуральных или синтетических эластомеров, и используются для компенсации температурных перемещений трубопроводов, несоосности трубопроводов, а также для устранения и сокращения вибрации и поглощения шумов, производимых работой трубопроводов, насосов и других механизмов.
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ПТФЭ компенсаторы КРК-Ф

ПТФЭ (политетрафторэтилен) компенсаторы производства «Компенз-Вибро» - необходимый элемент в условиях повышенной вибрации, возникновения смещений трубопроводов при транспортировке сверхагрессивных сред: стопроцентной концентрированной серной кислоты(H2SO4), азотной (HNO3), плавиковой кислоты (HF) и т. д.


Тип 01-2C - 2-х волновой


Тип 01-3C - 3-х волновой


Тип 01-5C - 5-ти волновой

МКВ

Муфты для бессварного соединения трубопровода применяются во многих высокотехнологичных отраслях: в химической, горнодобывающей и пищевой промышленности, на газо- и нефтепроводах, для транспортировки химических жидкостей, в строительстве и системах утилизации, при обеспечении тепло- и водоснабжения.


МКВ 50-F


МКВ 25-F


МКВ 16-F


МКВ 35-R


МКВ 25-R


МКВ 16-R


МКВ 25-RF


МКВ 16-RF

РТКВ

Резиновые трубопроводы (РТКВ 2013) Резиновые трубы являются дальнейшим развитием резиновых шлангов, которые были разработаны для жёсткой прокладки в трубопроводных системах. Они отличаются от шлангов главным образом тем, что они не гибкие. Наряду с прямыми трубами к системе резинового трубопровода относятся также отводы, преобразователи и тройники, которые необходимы для монтажа трубопровода.


Резиновые трубы


Отводы


Переходы для резиновых трубопроводов


Тройники


Фланцы


Центрирующая уплотнительная поверхность ZF

Деформационные швы

Деформационные швы для мостов КВ-Флекс представляют собой комбинированные резинометаллические модульные изделия, способные поглощать сдвиг и кручение элементов конструкции моста в диапазоне до 1600 мм. Эластичные элементы деформационного шва могут перемещаться во всех направлениях и обеспечивают комфортные условия для дорожного движения, оставаясь при этом водонепроницаемыми как на дорожном полотне, так и на тротуаре.


КВ-Флекс 50 – 75


КВ-Флекс 38 – 80


КВ-Флекс 102 – 330


КВ-Флекс 400 – 800


КВ-Флекс 900 – 1600


Резиновые настилы
